

**EX-2018-03909580-GDEBA-DPCLMIYSPGP “HOSPITAL
INTERZONAL GENERAL DE AGUDOS DR. RODOLFO ROSSI –
GUARDIA Y EMERGENCIA – ESTACIONAMIENTO”
PARTIDO: LA PLATA**

CIRCULAR CON CONSULTA N° 1

Por medio de la presente se comunica a las empresas adquirentes de la documentación licitatoria, las respuestas a las siguientes consultas:

PREGUNTA 1:

En el Ítem de Tareas Preliminares “Excavación para Subsuelos y” aparece un cómputo de 372,75 M2 que no son coincidentes con los que se pueden medir en el plano, ya que la profundidad de Excavación sería de por lo menos 3,00 Mts., lo cual haría que el total de Metros cúbicos a excavar sea mucho mas grande que el expresado. En este sentido hay alguna corrección sobre la cantidad a excavar? O mantenemos fijo el valor que de computo que se da en la planilla?

RESPUESTA 1:

No existe ninguna corrección. La empresa podrá realizar sus propios cálculos, no siendo necesario utilizar los que figuran en la planilla.

PREGUNTA 2:

En el ítem de Estructuras 2.d Hormigón para platea se presenta la misma situación anterior. Se deben realizar las ofertas de precio sobre la cantidad especificada en pliegos?

RESPUESTA 2:

No. Al igual que en el punto anterior, la empresa podrá realizar sus propios cálculos.



GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Hoja Adicional de Firmas
Circular aclaratoria

Número:

Referencia: Circular con Consulta EX-03909580-GDEBA-DPCLMIYSPGP

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.